

## 希腊打折购物季将至

## 政府给消费者和商家这些建议

据希腊《中希时报》22日报道，希腊2021年的特卖节已陆续展开，包括大型电器、电子产品连锁店和化妆品公司等纷纷摩拳擦掌。

据分析，今年的黑色星期五有望突破2020年，但由于供应链问题，货架丰满度差，以及遏制疫情所采取的措施仍困扰着市场。

## 今年希腊消费者将如何购物？

根据Sitecore《2021年假日购物趋势》的一项调查，超过一半的希腊消费者打算在“黑色星期五”期间购物。其中大多数消费者表示，他们届时会进行圣诞购物。

在打算购物的消费者中，41%的人表示会将线上和线下购物结合

起来，更年轻的消费者略倾向于在线购物(45%)。然而，也有18%的人表示他们不会在“黑色星期五”购物，这一决定背后的3个主要原因是：这一天过时了、没有更多优惠、吸引力不大。

在购物类别方面，除了购买旅游(54%)和游戏产品(37%)，大多数的娱乐服务(45%)、服装(41%)、美容产品(43%)、食品和饮料(69%)的消费或将发生于顾客逛商店时。

此外，很大一部分(65%)消费者表示，他们在网上购物时优先考虑折扣和优惠。

## 给消费者和企业的建议

对于即将到来的购物季，希腊消费者协会为消费者提供了诸多有

效建议。比如，消费者应该遵循的基本原则，包括但不限于市场调查和价格控制，以及产品质量。

此外，消费者还应该合理消费，计划一份符合家庭预算的购物清单，避免冲动消费。在分期付款购买产品时，要知晓交易详情和交易条款，并要求商家提供所购产品的证明，以便在产品有瑕疵时进行退换。

希腊国家电信和邮政委员会也提出了建议，例如在确认来自网上商店的订单之前，商家须告知消费者所购买产品的可用性、合作的快递公司、快递单号、预计的送货时间、确切的收货日期等。该部门还建议消费者通过快递公司网站上的跟踪系统监控订单的交付情况。

如果物品出现损毁，消费者可

以在收到货物之日起一天内接受保留或声明保留。

此外，消费者有权在快递寄出之日起6个月内，对因邮政服务不当造成的损失进行索赔。

希腊消费者监察员和欧洲消费者中心向邮政供应商提出建议，尽可能有效地满足预期增加的邮政服务需求，加强技术基础设施建设。他们还建议前台服务、物流和最后一英里的人员配备的服务要贴心周到，提升服务质量。

同时，送货上门的分销商支付电子方式要加强。最后，他们建议迅速有效地管理消费者投诉，并迅速响应公共当局要求在遵守和执行现有立法方面进行合作的呼吁。

据中新网

## 匈塞铁路塞尔维亚境内诺苏段开工

匈塞铁路全长350公里，是中国-中东欧国家合作的标志性项目

新华社塞尔维亚诺维萨德11月22日电 匈塞铁路塞尔维亚境内诺维萨德至苏博蒂察边境段开工仪式22日在塞北部城市诺维萨德举行，塞尔维亚总统武契奇，建设、交通和基础设施部长莫米罗维茨，匈牙利外交与对外经济部部长西亚尔托及中国驻塞尔维亚大使陈波到场出席仪式。

武契奇在致辞中强调匈塞铁路的重要性，并高度评价塞中匈三国关系。他说，匈塞铁路项目的建设已惠及当地民众，提高了他们的收入和生活水平。项目建成后，塞尔维亚首都贝尔格莱德至匈牙利首都布达佩斯的行车时间将缩短至2小时左右。

武契奇表示，塞中匈三国除了务实的国际关系之外，更有相互尊重和真诚的友谊。

中国国家发展改革委副主任宁吉喆在视频致辞中说，匈塞铁路是中国-中东欧国家合作的旗舰项目，也是欧洲交通走廊和中欧陆海快线重要组成部分，将促进匈塞两国与欧洲其他地区互联互通，助力两国打造地区交通物流枢纽，推动欧洲基础设施建设和沿线地区经济发展，增进欧洲人民福祉，对共建“一带一路”倡议与欧洲发展战略对接、深化中欧互利合作都具有重要意义。



11月22日，在塞尔维亚北部城市诺维萨德，塞尔维亚总统武契奇（前）在匈塞铁路塞尔维亚境内诺维萨德至苏博蒂察边境段开工仪式上讲话。

新华社发

宁吉喆说，建设匈塞铁路有利于中塞匈三国，有利于中东欧国家，有利于整个欧洲。中塞匈三方通过匈塞铁路这一重大项目合作，为三国友好合作关系注入强劲动力，进一步巩固了三国兄弟般友谊，推动中塞、中匈全面战略伙伴关系不断发展。

西亚尔托表示，匈塞铁路项目对匈塞两国非常重要，为两国人民谋利，

也符合两国利益，相信这一项目将使匈塞中三国的历史传统友谊更加稳固。

匈塞铁路塞尔维亚境内诺维萨德至苏博蒂察边境段全长108.1公里，设计时速200公里，总工期33个月。

匈塞铁路全长350公里，是中国-中东欧国家合作的标志性项目，也是中国铁路技术和装备与欧盟铁路互联互通技术规范的对接。

红色越野车，在沃基肖市突破警方设置的路障，加速冲向举行游行活动的街道，造成5人死亡、40多人受伤。汤普森说，5名死者年龄在52岁至81岁之间，受伤者中包括18名未成年人，其中6人处于危急状态。

据报道，现年39岁的布鲁克斯有相当数量的犯罪记录，最近一次是他被控在一加油站开车撞倒自己孩子的母亲，最终以1000美元获得保释。

## 中企承建柬埔寨中部湄公河大桥项目举行通车典礼

新华社柬埔寨斯登特朗11月23日电 柬埔寨斯登特朗-格罗奇马湄公河大桥项目通车典礼暨71C号国家公路项目开工典礼23日在柬中部城市斯登特朗举行，柬埔寨首相洪森和中国驻柬埔寨大使王文天出席典礼。

柬埔寨71C号国家公路项目位于特本克蒙省与磅湛省，由上海建工集团股份有限公司承建，是柬埔寨中东部地区国家公路网的重要项目，斯登特朗-格罗奇马湄公河大桥项目为71C号公路的一期工程，连接湄公河西岸的磅湛省斯登特朗县和湄公河东岸的特本克蒙省格罗奇马县。

上海建工集团柬埔寨项目负责人辛国顺介绍，斯登特朗-格罗奇马湄公河大桥长1131米，桥梁宽度13.5米，设计施工合同额5699.8万美元，为中国政府优惠贷款（优贷）项目。71C号国家公路项目（二期工程）道路全长114.62公里，设计施工合同额12998万美元，为中国政府优惠出口买方信贷（优买）项目。

洪森在典礼上表示，这座桥梁是柬埔寨和中国在“一带一路”框架下合作的成果之一，中国是柬埔寨道路和桥梁发展的主要贡献者。

王文天表示，斯登特朗-格罗奇马大桥顺利通车和开工建设的71C号国家公路项目将成功连通湄公河两岸现有公路网络，大大增强柬埔寨中东部地区的横向交通运输能力，可以有效带动沿线地区经济发展，并对改善旅游条件、带动旅游业快速发展具有显著作用。

## 美国越野车冲撞人群事件 嫌疑人被控5项故意杀人罪

新华社芝加哥11月22日电 美国威斯康星州沃基肖市警方22日说，该市21日发生的越野车冲入节日游行队伍事件嫌疑人达雷尔·布鲁克斯被控5项一级故意杀人罪。

沃基肖市警察局局长丹·汤普

森在当天下午的新闻发布会上说，布鲁克斯21日在冲撞人群事件现场附近被抓获，已被控5项一级故意杀人罪。根据初步调查，没有证据显示这起事件与恐怖主义有关。

21日下午，布鲁克斯驾驶一辆